


11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

Sreda 24. 5. 2017

Ljubljana

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	ZAČETEK
1	OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem	Recitacija pesmi v različnih jezikih (Kruh)	Če bi bil pek, ne bi pripovedoval pesmi v petih jezikih, v jezikih, ki imajo kruha dovolj; pekel in pripovedoval bi pesem v vseh jezikih sveta ...	Petra Kogovšek, Irma Močnik	10:00
2	CIRIUS Kamnik	Najlepše darilo	Razmišljanje o tem, kaj podariti nekomu, ki ima že vse....	Simona Lesar, Marjeta Jazbec, Stanka Klepec	
3	OŠ Ketteja in Murna	Glasbena predstava Kresniček	Tudi v letošnjem šolskem letu so otroci, ki obiskujejo dramski krožek vestno in vztrajno obiskovali vaje. Tako je nastala krasna glasbena predstava Kresniček.	Damijana Kavčič, Nina Lešnjak Lepša	
4	Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije	Abeceda	Predstavitve abecede v slovenskem znakovnem jeziku	Lada Lištvanova, Aleksandra Rijavec Sekri	11:00
5	Društvo ŠKUC	PRINCESKA BUBALEZKA, gibalna pravljica	Princeska Bubalezka je gibalna pravljica z pisateljico Aljo Adam. Otroci soustvarjajo pravljico skozi jogijski gib, ples in reševanje pravljinih ugank.	Alja Adam	

 Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, beguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra



Mednarodno festivalno leto "Igraj se z mano" sofinancirajo Republika Slovenija (Ministrstvo za izobraževanje, šolstvo in šport) in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada; MOL - Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Zavod za šolstvo RIS Slovenije. Projekt Cel svet se rad igra sofinancira Urad vlade RS za komunikiranje v okviru prizadevanj za splošnejše in splošnejše pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov. Projekt 101 % prostovoljske sofinanciranja MOL Urad za mladost Projekt Berkeoo meets Ljubljana Diversity & Inclusion (inkluzivno glasbene večere) sofinancira Turizem Ljubljana